

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 3

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek ve znění pozdějších předpisů
(dále jen také „zákon“)

Zadavatel:	Nemocnice Pardubického kraje, a.s.
Sídlo:	Kyjevská 44, 532 03 Pardubice
IČO:	275 20 536
Zastoupený:	MUDr. Tomášem Gottvaldem, MHA, předsedou představenstva MUDr. Vladimírem Ningerem, Ph.D., členem představenstva
Název veřejné zakázky:	Dodávka záložních zdrojů elektrické energie UPS znovuvyhlášení
Režim veřejné zakázky:	Zjednodušené podlimitní řízení
Druh veřejné zakázky:	Dodávky

V Pardubicích dne 16. 4. 2021

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1:

Pro UPS část 2 se požadujete:

UPS bude vybavena grafickým LCD displejem s možností vestavěného osciloskopu pro uživatelského zobrazení grafů vstupních i výstupních napětí a proudů.

Zobrazení grafů na vestavěném osciloskopu je pro zjištění stavu a parametrů práce UPS nadbytečné. U UPS s výkonem do 10kVA se proto prakticky nepoužívá.

Dotaz: Je možné nabídnout v části 2 USP s LCD displejem zobrazujícím hodnoty vstupního a výstupního napětí a proudů, stavy UPS, stav baterií, velikost zátěže?

Odpověď

Odpověď na dotaz je uvedena ve Vysvětlení ZD č. 2. Jedná se o odpověď na dotaz č. 1.

Dotaz č. 2:

Zadavatel ve svém Vysvětlení zadávací dokumentace č.1 uvádí:

Zadavatel striktně odmítá nastavení zadávacích podmínek na určitého dodavatele.

Proč tedy zadavatel požaduje technické řešení „moduly musí mít vlastní baterie“, když toto řešení používá pouze jediný výrobce - firma NEWAVE (dnes vlastněná společností ABB) a po odkoupení společností ABB i firma Centinel, kterou spoluvlastní Filippo Marbach, který byl současně spoluvlastníkem Newave Energy Holding SA.

Odlišné technické řešení, které využívají všichni ostatní světoví výrobci modulárních UPS, je společný bateriový modul pro všechny moduly. Případný požadavek na redundanci N+1 může být snadno realizován nezávislými bateriovým větvemi. Toto řešení zachovává požadovanou redundanci a současně zabezpečuje zachování 100% celkové kapacity bateriového modulu i při výpadku některého z výkonových modulů.

Technické výhody tohoto řešení jsou jasné.

Proto se domníváme, že zadání umožňující splnění pouze jednomu výrobcí (ten druhý je pouze formální) z

několika desítek špičkových výrobců, je v rozporu s ustanovením § 36 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb. Zákon o zadávání veřejných zakázek v platném znění a porušuje zároveň zásady uváděné v § 6 zákona č. 134/2016 Sb.

Dotaz: je možné nabídnout i modulární UPS se společným bateriovým modulem?

Odpověď

Zadavatel neznevýhodňuje jednoho konkrétního dodavatele. Na trhu je více výrobců, kteří nabízejí požadované řešení.

ZADAVATEL PRODLUŽUJE LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK DO 24. 5. 2021 DO 10:00 HODIN.

Oddělení veřejných zakázek
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.